

Разновидности юбок

ОПЕРЕЖАЮЩЕЕ ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ
«САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ
РАБОТА УЧАЩИХСЯ»



Directfashion.ru

Вступление

В наше время современные девушки отдают большее предпочтение брюкам, несмотря на то, что брюки это больше мужской элемент одежды. Мне кажется, что отказываться от юбок не стоит, так как она может скрыть недостатки вашей фигуры и даже подчеркнуть ее достоинства-главное выбрать правильный стиль.

Иллюзии зрительного восприятия

Изменение длины и формы юбки позволяет изменить зрительное восприятие фигуры. В разной одежде один и тот же человек может выглядеть по-разному (выше, ниже, более полным или худым). Поэтому при выборе юбки стоит учитывать некоторые параметры (форма ног, талии; рост).





Стиль в одежде

Под стилем в одежде понимают образную систему, основанную на единстве идейного содержания, элементов в художественной формы и выразительных средств. Таким образом, стиль обозначает видимое своеобразие в одежде через композиционное решение костюма. Основные элементы композиции: силуэт, материал, покрой, цветовое решение.

Каждому человеку желательно найти свой стиль в одежде и одеваться в соответствии с ним.

Прямые, клиньевые и конические юбки



Прямые юбки состоят из двух основных деталей: переднего и заднего полотнищ, нити основы в которых обычно проходят вдоль деталей. Юбка прямого покроя плотно облегал фигуру, хотя при моделировании ее можно сделать как совсем узкой, так и довольно широкой.

Клиньевые юбки состоят из нескольких клиньев, расширяющихся к низу. При нечетном количестве клиньев шов с застёжкой находится сзади, посередине спинки, а при четном на боковом шве. Такая юбка плотно облегал фигуру от талии до бедер.

Конические юбки- самые простые по конструкции. Чертёж конической юбки представляет собой круг или его часть, так что его можно строить на ткани без лекал. Коническая юбка, как правило, не имеет вытачек и обычно состоит из одной или двух деталей.

Какой должна быть длина юбки?



Длина юбки, с одной стороны, определяется модой, а с другой- собственным стилем одежды. Для того чтобы смоделировать юбку желаемой длины, линию низа юбки либо опускают до желаемой длины, либо поднимают.

Создавай образ глядя на своих любимых персонажей

Наверняка многие из вас помнят костюм Мими Маус? Это сочетание цветов придает нестандартность образу, юбка подойдет для П-образных ног.



Как вам кажется образ какой героини дан на фотографии? Конечно же Бель.
Юбка будет придавать легкость в данном образе.





Новый образ Золушки

Дизайнеры Диснея долго создавали образ современной Золушки , конечным этапом создания стала прямая перьевая юбка предающая образу легкость , данное произведение подойдет тем у кого П-образные , а также X-образные ноги.

На рисунке изображены герои Диснея, выберите одного из персонажей и нарисуйте его современный образ (вы можете выбирать своих героев) (юбка должна присутствовать обязательно!).



Наверняка, многие из вас даже и не вспомнили что можно создать модный образ с героями которые противостоят добру. Например: мачеха из анимационного фильма «Белоснежка и семь гномов».



Посмотрите , какой чудесный образ мог бы получиться... Согласитесь, что юбка в данном примере играет не маловажную роль!



Какой наряд по вашему мнению более подходит девушке?

Вы отдаете ваше предпочтение все еще брюкам?



Надеюсь, что многие поменяли свое мнение в сторону юбок.



Юбки никогда не выходили из моды, с каждым годом появляются новые фасоны, модели. Одна из моделей юбок вам точно должна понравиться, ведь гардеробу девушки необходим данный элемент одежды.





Вопросы:

1. Какие юбки называют: прямыми, клиньевыми, коническими?
2. От чего зависит длина юбки?
3. Зависит ли выбор юбки от вашего роста, строения ваших ног, телосложения, моды?
4. Каких вещей в вашем гардеробе больше: юбок или брюк?
5. Какие юбки вам больше нравятся: прямые, клиньевые, конические?



Могут ли юбки путём применения зрительных иллюзий в одежде скрыть отдельные недостатки вашей талии, ног и даже подчеркнуть достоинства?

Конечно! Первая- третья юбки скроют недостатки при П-образных и Х-образных ногах, вторая- при О-образных ногах сделает ваши ноги красивыми.



Выводы:

Мне с Дианой очень понравилось выполнять данное творческое задание так как: мы узнали много нового; научились составлять современные образы героев Диснея в тенденциях моды. Надеемся, что это не последнее задание которое можно делать с удовольствием.

Спасибо за внимание!